
Αλλαγές στα μέτρα που αφορούν την αντιμετώπιση της Πανδημίας COVID-19 
στα ΑΕΙ από 2 Μαΐου 2022 

 

Αγαπητοί φοιτητές και συνάδελφοι, 

σας ενημερώνω για τις αλλαγές που εφαρμόζονται από αύριο σε ότι αφορά την αντιμετώπιση 
της Πανδημίας COVID-19 στα ΑΕΙ, σύμφωνα με τη νέα ΚΥΑ (Υ.Α.48760, ΦΕΚ 2131_Β_30-4-
2022) 

α) Διατηρείται η υποχρέωση χρήσης μάσκας σε όλους τους εσωτερικούς χώρους των ΑΕΙ. 

β) Καταργείται κάθε έλεγχος πιστοποιητικών, edupass, κλπ. των φοιτητών (προπτυχιακών, 
μεταπτυχιακών, υπ. διδακτόρων, κλπ.) που συμμετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία 

γ) Διατηρείται ο έλεγχος των διδασκόντων (μελών ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, μεταδιδακτόρων, υπ. 
διδακτόρων, ΕΔΒΜ96, κλπ.) που συμμετέχουν σε οποιαδήποτε εκπαιδευτική δραστηριότητα. 
Όσοι από αυτούς είναι ανεμβολίαστοι πρέπει να κάνουν ένα rapid test την εβδομάδα. Ο 
εργαστηριακός έλεγχος για τον κορωνοϊό COVID-19 διενεργείται από αυτούς μία (1) φορά 
εβδομαδιαίως έως σαράντα οχτώ (48) ώρες πριν από την Τετάρτη ή εντός σαράντα οχτώ (48) 
ωρών πριν την πρώτη φυσική παρουσία (π.χ. αν έχουν μάθημα για πρώτη φορά την Πέμπεη, 
πρέπει να κάνουν rapid test από το πρωί της Τρίτης και μετά). Σημειώνεται ότι όλα τα μέλη 
ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, ΕΔΒΜ96 και αποσπασμένοι διδάσκοντες του Τμ. Γεωλογίας έχουν 
πιστοποιητικά εμβολιασμού ή νόσησης, ενώ παράλληλα ελέγχονται καθημερινά μέσω του 
συστήματος edupass από τη Γραμματεία. 

δ) Όσοι εμφανίζουν συμτώματα COVID-19 εξακολουθούν να πρέπει να το αναφέρουν στο 
Τμήμα και να λαβαίνουν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και αποφυγής της διασποράς του 
COVID-19. 

Με βάση τα παραπάνω: 

1) Από αύριο 2/5/2022 σταματάνε όλοι οι έλεγχοι πιστοποιητικών και edupass, σε όλες τις 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες για τους φοιτητές. 

2) Επειδή το μόνο μέτρο προστασίας πλέον θα είναι η μάσκα και επειδή η πανδημία δεν έχει 
τελειώσει, παρακαλώ όλους να τηρούν με ευλάβεια τη χρήση της. 

Αγαπητοί φοιτητές, 

αν και η πανδημία είναι σε ύφεση, ακόμα πάνω από 100 άτομα πεθαίνουν στις εντατικές 
κάθε εβδομάδα. Με δεδομένο ότι τόσο ανάμεσα στο διδακτικό προσωπικό, όσο και ανάμεσά 
σας υπάρχουν άτομα με αυξημένη ευαισθησία ή με επιβαρυμένη υγεία, σας παρακαλώ, 
άσχετα από τους ελέγχους, να τηρείτε τα βασικά μέτρα προστασίας και αποστασιοποίησης 
όταν νοσείτε. Το Τμήμα Γεωλογίας θα συνεχίσει να εφαρμόζει την ίδια πολιτική (π.χ. 
δικαιολόγησης των απουσιών σε εργαστήρια, κλπ.), όταν πρόκειται για νόσηση η οποία 
οφείλεται σε COVID-19. Αν είστε κρούσμα, μήν έρθετε στο ΑΠΘ και ενημερώστε τη 
Γραμματεία και τον αρμόδιο COVID-19 κ. Κορωναίο, όπως και τους διδάσκοντες στα 
μαθήματα στα οποία έχετε υποχρεωτικές παραδόσεις. Με λίγη προσοχή και καλή θέληση θα 
κρατήσουμε και θα ενισχύσουμε τη συνεχώς βελτιωμένη εικόνα των κρουσμάτων COVID-19 
στο Τμήμα μας. 

Με εκτίμηση 

Κ.Παπαζάχος 

Πρόεδρος Τμ. Γεωλογίας ΑΠΘ 


